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HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.10.2010 09:40:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161351/answer/161451




el CTBUTENBHO, KOJIMYECTBO JIEMKOLUTOB U 3PUTPOLUMTOB MIOBLIIIEHO, CHUXKEHA ITOABUXKHOCTh
CIIepMaTO30MO0B - BCE 3TO MOXKET F'OBOPUTH O BOCIIaJIEHUWHU B MOJIOBHIX MyTsaX. Hamo o0cnenoBaThca Ha
WIITITI 1 BBITIOJIHIIMTE ITOCEB 3IKYTsITa Ha Qropy.



